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SALA DAS ATAS 

Ata da 15a Sessão Ordinária, do 2° Período, da r Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 20 de setembro de 2018. 

Aos vinte dias do mês de setembro do ano 2018 (dois mil e dezoito), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José António Martins Filho 1° Secretário, ocupando a 2a

Secretaria Ad-Hoc a Vereadora Mislene Conceição dos Santos. Pelo 
ivro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, José Antônio Martins 
Filho, Denilson de Souza Guimarães, Beatriz Soares Gomes Leite 
e Mislene Conceição dos Santos, deixando de comparecer os 
Vereadores Ediel Teles dos Santos, Claudia Batista Gregório 
Mendonça, Leni Almeida da Silva Santos, José Victor Coutinho da 
Costa e Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos. Com a presença 
da metade dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora Bia que 
fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Dandc continuidade o Senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Zezinho que procedesse a leitura da 
Ata da Sessão Ordinária anterior. Em seguida, por questão de Ordem, 
as Vereadoras Mislene e Beatriz Leite so.icitaram a retificação de suas 
falas, perante discordância do texto lido, tendo seus pedidos acatados 
pela Presidência, para que a Ata fosse corrigida, para releitura na--/ 
próxima Sessão. A qual depois de lida não pode ser aprovada por falta 
de "quárum". Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Vereador 
Zezinho que fizesse a Leitura do Expediente: Ofício GP CM 
n°160/2018 — do Gabinete do Prete to, que encaminha Mensagem 
n°29, de 19 de setembro de 2018, que "autoeiza a abertura de crédito 
adicional especial ao Orçamento Geral de São Pedro da Aldeia, e dá 
outras providências. Ofício GVC s/n°/2318 — do Gabinete da Vereadora 
Claudinha, que comunica e justifica a sua ausência na presente 
Sessão. Ofício GVRLMS n°42/2018 — clo Gabinete do Vereador 
Naldinho, que comunica e justifica a sua ausência na presente Sessão. 
Ofício GV-ETS n°22/2018 -- do gabinete do Vereador Ediel, que 
comunica e justifica a sua ausência na presente Sessão. Ofício Interno 
GVLS n°14/2018 — do Gabinete da Vereadora Leni, que comunica e 
.iustifica a sua ausência na presente Sessão. Projeto de Lei n°180/2018 
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do Chefe do Poder Executivo, Mensagem n°29, que autoriza a 
abertura de crédito adicional especial ao Orçamento de 2018, no valor 
de R$250.000,00(duzentos e cinquenta rnii reais), para custear 
despesas pertinentes ao Instituto de Previdência dos Servidores 
Públicos do município de São Pedro da Aldeia - PREVISPA, nos 
termos do Art.42 da Lei Federal n°4320/64. Parecer Conjunto das 
Comissões de Justiça e Redação - Finanças e Orçamento - Educação 
e Saúde Pública, ao Projeto de Lei n°175/2018 - de autoria do Chefe 
do Poder Executivo, que autoriza a abertura de crédito adicional 
especial ao Orçamento Geral de São Pedro da Aldeia. Parecer 
Conjunto das Comissões de Justiça e Redação - Finanças e 
Orçamento - Educação e Saúde Pública, ao Projeto de Lei n° 
172/2018 - de autoria do Chefe do Poder Executivo, que autoriza a 
abertura de crédito adicional especial ao Orçamento Geral de São 
Pedro da Aldeia. Fim do Expediente. e verificado o Livro de Inscrição, 
o Vereador Zezinho assomou a tribuna para agradecer aos Vereadores 
pelas suas ausências, pois assim sendo, não haveria como votar 
nenhuma matéria, esclarecendo a sua fala na última Sessão, quanto a 
questão da Educação, deixando claro, que manteria sua posição da 
ultima Sessão "custe o que custar". E:rr seguida, não havendo intervalo 
regimental , o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 1° 
Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi 
respondida pelos Senhores Vereadores: Brune Mendonça da Costa, 
José Antônio Martins Filho, Denilson de Souza Guimarães, Beatriz 
Soares Gomes Leite e Mislene Conceição dos Santos, deixando 
de comparecer os Vereadores Ediel Teles dos Santos, Claudia 
Batista Gregário Mendonça, Leni Almeida da Silva Santos, José 
Victor Coutinho da Costa e Ronaldo Linhares de Macedo dos 
Santos, cujas ausências foram justificadas através de Oficio, com 
exceção do Vereador Vitinho, que não encaminhou Oficio. Dando 
!prosseguimento, não havendo "qudrum" para votação das matérias da 
Ordem do Dia, e nem orador inscrito, nada mais havendo a tratar o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando 
nova Sessão Ordinária para o dia 25 ce setembro, 3' Feira, as 10,30h 
Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho, 1° Secretário, 
lavrei a presente que vai devidamente assinada por mim, pelo 
Senhor Presidente e 2' Secretária Ad.-1-loc depois de lida e aprovada 
pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 20 de 
setembro de 2018 (Dois mil e dezoito).x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Vereador Bru o ndonça da Costa 
- Pré nte-

Vereador Jo e ntifinio Martins Filho 
1° Secretário-

Vereadora Mislene Conceição dos Santos 
- 2a Secretária Ad-Hoc-
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